

米尔济约耶夫当选乌兹别克斯坦总统 习近平致信祝贺

摸清新时期“三农”新家底
全国农业普查将全面启动

据新华社北京12月5日电 (记者陈伟伟)
第三次全国农业普查现已进入最后的宣传动员阶段,现场登记工作也已进入倒计时。这标志着时隔10年的第三次全国农业普查将全面启动,摸清新时期“三农”新家底。

国务院第三次全国农业普查领导小组副组长、国家发展改革委副主任兼国家统计局局长宁吉喆说,本次普查将对全国所有的农业经营单位、农业经营户、行政村和乡镇进行全面调查,涉及全国3万多个乡镇、60多万个村委会、2亿多农户和300多万个农业生产经营单位,普查对象众多、居住分散、流动频繁,还面临大量农民工外出务工、公民和企业更加注重保护隐私和商业秘密等普查难题。

第三次全国农业普查的标准时点为2016年12月31日,时期资料为2016年度资料。此前,我国先后于1996年和2006年开展过两次全国农业普查。

新华社北京12月5日电 国家主席习近平12月5日致电米尔济约耶夫,祝贺他当选乌兹别克斯坦共和国总统。

习近平在贺信中指出,中乌是真诚互信的好邻居、好朋友、好伙伴。建交以来,两国关系保持良好发展势头,政治互信、互利合作、战略协作顺利推进。今年,两国正式

建立全面战略伙伴关系,为深化中乌全方位合作开辟了广阔前景。我高度重视中乌关系发展,愿同你保持密切联系,共同推动中乌全面战略伙伴关系承前启后、继往开来,更好造福两国和两国人民。

李克强会见全国先进个体工商户代表 希望广大个体工商户 积极投身大众创业、万众创新

据新华社北京12月5日电 12月5日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在北京会见全国先进个体工商户代表,与他们合影留念并作重要讲话。

李克强首先代表党中央、国务院向受到表彰的先进个人、先进单位表示祝贺,并向全国广大个体劳动者、民营企业家致以诚挚问候,向中国个体劳动者协会成立30周年表示祝贺。他说,个体私营等非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分,是中国特色社会主义事业的重要建设力量,吸纳了全国40%左右的就业人员,在促进增长、活跃市场、创造财富、满足群众多样化需求等方面发挥了重要作用。党中央、国务院始终高度重视个体私营等非公有制经济发展,制定实施了一系列鼓励、支持、引导的政策措施,近期又出台了《关于完善产权制度依法保护产权的意见》,不断深化简政放权、放管结合、优化服务,大力推进商事制度改革,

个体私营等非公有制经济发展又迎来新的巨大机遇。

李克强指出,我国经济保持中高速增长、迈向中高端水平,需要千千万万富有活力市场主体的支撑。希望广大个体工商户积极投身大众创业、万众创新,充分借助我国丰富人力资源优势,发扬敢为天下先精神,瞄准市场需求,捕捉发掘商机,依托“互联网+”等平台,在创造群众需要的商品与服务中吸纳更多就业、实现更好发展。

李克强强调,各级党委和政府要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢坚持“两个毫不动摇”,落实好鼓励个体私营经济发展的各项政策措施,用更大力度的改革、更有效的监管、更完善的服务打造规范有序、公平透明的营商环境,破除各种不合理准入限制,降低制度性交易成本,帮助解决融资难、融资贵等问题,更大程度激发市场主体活力,让个体私营经济和其他所有制经济共同发展。

大能量。

李克强说,各级个体劳动者、私营企业协会是党和政府联系广大个体工商户的桥梁和纽带。要主动适应新形势,不断创新服务机制,努力做到贴近市场、贴近企业,用更顺畅的渠道反映广大个体工商户的心声和诉求,用更有效的方法培育市场自律氛围,用更精准的服务为企业排忧解难,在办实事、求实效中助力个体私营经济健康发展。

李克强强调,各级党委和政府要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢坚持“两个毫不动摇”,落实好鼓励个体私营经济发展的各项政策措施,用更大力度的改革、更有效的监管、更完善的服务打造规范有序、公平透明的营商环境,破除各种不合理准入限制,降低制度性交易成本,帮助解决融资难、融资贵等问题,更大程度激发市场主体活力,让个体私营经济和其他所有制经济共同发展。

国务院印发《规划》 给“十三五”生态环保 立12项约束性指标

据新华社北京12月5日电 经李克强总理签批,国务院日前印发了《“十三五”生态环境保护规划》(以下简称《规划》)。《规划》是落实统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的重大举措,是以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念指导生态环境领域战略安排,是实现生态文明领域改革、补齐全面小康环境短板的有效途径。

《规划》提出,以提高环境质量为核心,实施最严格的环境保护制度,打好大气、水、土壤污染防治三大战役,加强生态保护与修复,严密防控生态环境风险,加快推进生态环境领域国家治理体系和治理能力现代化,不断提高生态环境管理系统化、科学化、法治化、精细化、信息化水平,为人民提供更多优质生态产品,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。到2020年,生态环境质量总体改善。生产和生活方式绿色、低碳水平上升,主

要污染物排放总量大幅减少,环境风险得到有效控制,生物多样性下降势头得到基本控制,生态系统稳定性明显增强,生态安全屏障基本形成,生态环境领域国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,生态文明建设水平与全面建成小康社会目标相适应。

《规划》提出了“十三五”生态环境保护的约束性指标和预期性指标。其中约束性指标12项,分别是地级及以上城市空气质量优良天数比率、细颗粒物未达标地级及以上城市浓度下降、地表水质量达到或好于Ⅲ类水体比例、地表水质量劣V类水体比例、森林覆盖率、森林蓄积量、受污染耕地安全利用率、以及化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物污染排放总量减少。预期性指标主要包括地级及以上城市重度及以上污染天数比例下降、近岸海域水质优良(一、二类)比例、湿地保有量、新增沙化土地治理面积等。

许达哲当选湖南省省长

新华社长沙12月5日电 湖南省第十二届人民代表大会第六次会议,于2016年12月5日补选许达哲为湖南省人民政府省长。

国家旅游局:
107家A级景区被摘牌

据新华社北京12月5日电 (记者齐中熙)
全国旅游部门掀起了一次最严厉的景区整治行动。国家旅游局5日通报说,截至目前,全国31个省区市已完成对本地4A级及以下景区检查,共有367家A级及以下景区受到不同程度处理,其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

在国家旅游局督促指导下,今年下半年,各地旅游部门启动了对全国4A级及以下景区的集中复核检查。其中,共有255家4A级景区被处理,占全国4A级景区总量的9%;其中62家4A级景区被取消及降低了等级,占被处理4A级景区的24%。



上汽大众星级旗舰店·琼山澳众店

价格低 服务好
现车足 优惠大

“双12·优惠购”海南澳众现车直销抢购会

2016年12月10-12日 进店“现金一把抓”、购车“砸金蛋”抽奖、现车优惠助利购置税优惠末班车·早买早享受

途观就是途观

有款有型 畅销SUV 车价30%首付5.6万起

◎ 现车现提 2年0利率



指导价:19.98~30.58万

www.svw-volkswagen.com

优惠预约专线: **66730118**

凌渡 时尚魅力家轿

享受购置税减半优惠 车价30%首付4.2万起

◎ 现车现提 2年0利率



指导价:14.59~21.39万

扫描二维码

即时获取更多优惠信息



地址:琼山大道232号(国兴大道过琼州大桥右转琼山大道往机场方向2公里处)